



ОЗЕРО ДОЛГОЕ

Газета муниципального совета Муниципального округа Озеро Долгое № 46 (265) 25 декабря 2023 г.

С наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!



Уважаемые жители МО Озеро Долгое!

От всего сердца поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Совсем скоро в наши двери постучится новый, 2024 год. Это время, когда мы можем остановиться и взглянуть на нашу жизнь со стороны,

задуматься о прошлом и поставить перед собой новые цели на будущее.

Хочу выразить слова благодарности каждому из вас за участие в жизни нашего округа. Вместе в следующем году мы сможем сделать нашу малую Родину еще лучше и комфортнее. Совместными усилиями мы сможем достичь еще больших высот

и создать лучшее будущее для нас и наших потомков.

Желаю, чтобы наступающий год стал для вас годом новых возможностей и достижений. Пусть он принесет вам радость, удачу и благополучие. И пусть каждый день будет наполнен яркими эмоциями, новыми впечатлениями и замечательными людьми.

С наступающим Новым го-

дом! Пусть он принесет вам радость, исполнение желаний и новые возможности. Берегите себя и своих близких. Пусть в ваших домах царят всегда радость и счастье. Мира, здоровья и благополучия вам в наступающем году!

*Дмитрий Бенеманский,
глава МО МО Озеро Долгое*

ПРАЗДНИК

Удача и процветание: год Зеленого Деревянного Дракона

В свои права вступает одно из самых могущественных и ярких животных восточного календаря. 2024 год пройдет под знаменем Дракона. Считается, что под его покровительством всегда проходят едва ли не самые удачные времена.



В соответствии с лунным календарем, год начинается не 1 января, а в первое новолуние после 21 января, и по восточной традиции новый год начнется только 10 февраля 2024 года. Каждый год имеет своего хозяина – существо, которое олицетворяет период и на-

деляет его определенными качествами и характеристиками: в этом году Зеленый Деревянный Дракон сменит Черного Водяного Кролика.

По легенде, когда небесный владыка призвал к себе двенадцать животных, чтобы распределить между ними грядущие годы, Дра-

кон уверенно шел первым. Но по пути он увидел деревню, страдающую от засухи, и решил задержаться. Призвал дождь, напоил землю и готов был спешить на небеса, но на пути ему встретилась еще одна деревня, в которую пришло наводнение. Дракон остановился, чтобы поглотить воду. Уже у самого финиша он заметил, что Кролика преследует Волк – и пропустил ушастого вперед. И в итоге финишировал лишь пятым – за Крысой, Быком, Тигром и Кроликом.

От грядущего года Дракона стоит ждать хорошего: приятных перемен, встреч, решения многих проблем. Большое значение имеет и цвет – зеленый. В восточной культуре он обозначает спокойствие, гибкость,

умение подстраиваться под обстоятельства без ущерба для себя. Также важна стихия, в этом году дракон – деревянный. Дерево связано с физическим и духовным ростом, поэтому уверенных людей, умеющих ставить четкие цели, ждет успех.

Лучшим выбором для встречи Нового года будет одежда в золотом, серебряном и серо-белом цветах. В Китае верят, что именно эти оттенки приносят удачу Дракону. Подойдет и что-то ярко-красное. Что касается места встречи, то это тот редкий случай, когда лучше встречать Новый год не дома – можно пойти в гости, а можно и в ресторан или кафе. Дома тоже можно, но важно устроить веселое и красивое празднество.

АНОНСЫ

Живая ель на Дворцовой



В этом году главная елка Петербурга снова живая! Ее «рост» – 25 метров. Для оформления был выбран стиль ретро. На ветвях можно увидеть старинные игрушки в форме лошадок, избушек, конфет, шелкунчиков, флажков, а на макушке красуется пятиконечная звезда.

Новогодний остров

30 декабря с 13:00 до 16:00 в парке «Озеро Долгое» на пересечении проспекта Королева и Ольховой улицы пройдет новогодний праздник. Детей и взрослых ждут мастер-классы, народные зимние забавы и театрализованная программа. 31 декабря с 21:00 начнется большой праздничный концерт в честь Нового года, который продлится до 3:00 1 января.

Ярмарка на Манежной



Традиционно в канун Нового года и Рождества на Манежной площади развернулась Рождественская ярмарка. Для юных посетителей ярмарки проводятся кулинарные и ремесленные мастер-классы. Ярмарка будет работать с 9 декабря 2023 по 8 января 2024 года.

Вечер любимых песен

Традиционный конкурс «Битва хоров» в этом году прошел на тему «Песни Михаила Танича». 2023 год ознаменован памятной датой, связанной с легендарным поэтом – 100 лет со дня его рождения. На конкурсе коллективы учебных учреждений нашего округа исполнили песни на слова известного стихотворца.



На сцене с приветственным словом выступил глава округа Дмитрий Бенеманский. Он пожелал всем участникам хорошего настроения, удачи и побед. Выступления хоровых коллективов оценивало профессиональное жюри – преподаватели и руководители творческих коллективов. Многие из них имеют музыкальное образование, опыт в постановке хореографических номеров. Возглавила жюри Елена Дементьева, директор «Дома молодежи Приморского района Санкт-Петербурга». В выступлениях судьи оценивают вокальные данные, режиссуру и артистизм участников.

«Пожелаем нашему жюри плодотворной работы, а хоровым коллективам прекрасных выступлений. В добрый путь!» – сказал ведущий и пригласил на сцену первый творческий коллектив.

Для своих номеров педагоги выбрали любимые песни на слова Михаила Танича. Открыла конкурс композиция «Наша дискотека» в исполнении коллектива детского сада № 54. Прозвучали песни «Я не красавчик», «Если с другом вышел в путь», «Погода в доме» и многие другие известные композиции.

Творческие выступления коллективы школ, лицеев, гим-

назий и детских садов готовили на протяжении нескольких месяцев. Продумывали сценарии, репетировали исполнение, создавали оригинальные костюмы и декорации. Каждый старался подойти к подготовке своего номера ответственно – яркие и необычные костюмы, танцевальные и театрализованные постановки и даже использование спецэффектов. Трогательное выступление с песней «Росинка» подготовили педагоги детского сада № 78, они выступили в русских народных костюмах. Детский сад № 51 представили снегурочки с балалайками, исполнив песню «Балалайка».

По результатам конкурса жюри определило победителей и призеров фестиваля. Глава округа Дмитрий Бенеманский торжественно вручил грамоты и кубки.

«Мы поздравляем всех, находящихся в этом зале, с наступающим Новым 2024 годом! Желаем здоровья, удачи, исполнения самых заветных желаний! Пусть ваши сердца всегда будут открыты для творчества!» – подытожил ведущий.

После награждения всех гостей ждали фуршет, веселые конкурсы и розыгрыши. Завершила праздник зажигательная дискотека.

ИТОГИ КОНКУРСА «БИТВА ХОРОВ»:

Лауреаты:

- 1 степень** школа № 38
- 2 степень** детский сад № 53
- 3 степень** детский сад № 78

Дипломанты:

- 1 степень** школа № 555
- 2 степень** школа № 644
- 3 степень** детский сад № 49

Игрушка на елку своими руками

В онлайн-формате прошел семейный конкурс на лучшую новогоднюю игрушку. Конкурс продолжает старинную традицию создания новогодних и рождественских украшений своими руками и дарит участникам предновогоднее настроение.



«Северный олень»,
Погодин Влад, 6 лет



«Праздничный дракон»,
Сергеева Ксения, 10 лет



«Снеговик Снежок»,
Курило Добрыня, 8 лет

В конкурсе приняли участие юные жители округа от 5 до 11 лет. Вместе с родителями они создали чудесные игрушки, чтобы украсить новогоднюю красавицу. В творчестве ребят не ограничивали – каждый участник подошел к работе креативно. С начала месяца

ребята шили, плели из бисера, валяли из шерсти, создавали аппликации и даже делали игрушки по старинной технике – лепили из ваты.

Жюри было сложно выбрать лишь трех победителей. Они оценивали игрушки по трем критериям – соответствие заявленной теме, ори-

гинальность выполнения работы и общее художественное впечатление от работы. Победители конкурса получили грамоты и подарочные сертификаты в сеть художественных магазинов «Леонардо», которые им торжественно вручили в Местной администрации МО Озеро Долгое.

Шедевры от юных

Воспитанники детских садов и ученики начальных классов приняли участие в ежегодном конкурсе елочной игрушки, которые передадут в городскую поликлинику № 111.

Созданные под чутким руководством наставников игрушки ничуть не уступают магазинным и во многом их превосходят, ведь они сделаны с любовью. Новогодние часы-домики, деревянные снеговки, композиции в елочных шарах, и не только, – шедевры декоративно-прикладного искусства создали ученики начальных школ и воспитанники детских садов округа.

Юные жители округа подошли к конкурсу творчески – для создания игрушек использовали фетр, бумагу, ткань и даже предметы быта! Техника исполнения тоже была очень разнообразна – вязание, папье-маше, роспись и другое.

Среди воспитанников дошкольных учебных учреждений были особо отмечены: Федор Алексеюк из детского сада № 62 – первое место в личном зачете; на втором месте воспитанник начальной школы – детского сада № 696 Илья Хохлов; третье место заняла Асия Камилова из детского сада № 45-2.



РЕЗУЛЬТАТЫ КОНКУРСА «НОВОГОДНЕЕ ЧУДО»:

Дошкольные образовательные учреждения:

- 1-е место** – детские сады № 78 и № 45-1
- 2-е место** – детские сады № 60 и № 53, отделение дошкольного образования школы № 38
- 3-е место** – отделение дошкольного образования школы № 582, детские сады № 49 и № 45-2

Начальные школы:

- 1-е место** – школа № 644
- 2-е место** – лицей № 554
- 3-е место** – школа № 45

ВАЖНОЕ

Новогодний подарок солдату

В Муниципальном округе Озеро Долгое продолжается сбор гуманитарной помощи для солдат, находящихся в зоне СВО. Учебные учреждения округа собирают праздничные посылки, а воспитанники и учащиеся своими руками создают открытки, чтобы поздравить наших бойцов с Новым годом.

Российские военные, выполняющие задачи в зоне специальной военной операции, нуждаются в максимальной поддержке. Сбор гуманитарной помощи – это самое малое, что мы можем сделать, чтобы помочь нашим отцам, братьям, сыновьям, участвующим в СВО.

Активное участие в сборе помощи бойцам принимают коллективы учебных учреждений нашего округа и родители учеников и воспитанников. Так, Муниципальный округ выражает благодарность родителям и коллективам детского сада № 78, школ № 165, № 582, гимназии № 42 и отделений дошкольного образования и школы № 555 за посылки для солдат, подготовленные

специально к Новому году – они уже отправлены и скоро будут переданы бойцам.

Также по доброй традиции ведется сбор новогодних открыток – уже приняли в ней участие воспитанники детских садов № 45, № 49, № 54, № 53, № 60, № 78, ученики школ № 582, № 644, лицея № 554. Ребята рисовали, создавали яркие аппликации и от всего сердца написали в открытках трогательные пожелания для бойцов.

Пункт сбора открыт в Местной администрации МО Озеро Долгое: проспект Испытателей, 31, к. 1 с пн по пт с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00.



Маленькое чудо для раненых бойцов



Чтобы поддержать моральный дух раненых бойцов специальной военной операции, проходящих лечение в госпитале Военно-медицинской академии, в МО Озеро Долгое собрали подарки. А принес их солдатам Дедушка Мороз!

Воспитанники образовательных учреждений округа подготовили яркие открытки. Кто-то создал объемные аппликации елок и праздничных игрушек, кто-то нарисовал другие символы праздника – оленей, мандарины, снеговиков. Объединяет открытки пожелание, повторяющееся из раза в раз.

Детской рукой на них выведено: «Желаем здоровья!» МО Озеро Долгое организовало поздравление, к открыткам приложили мандарины и шоколадки, принесенные жителями округа, а передал трогательные подарки бойцам Дед Мороз!

Вручив посылки, он передал поздравления и пожелал скорейшего выздоровления.

ДАТА

3 декабря – Международный день инвалидов

В России, как и во многих странах мира, 3 декабря отмечается Международный день инвалидов. Эта дата призвана напомнить всем о трудностях, с которыми сталкиваются люди с ограниченными возможностями здоровья, призвать всех людей быть восприимчивыми и отзывчивыми.



На протяжении многих лет политика в отношении инвалидов менялась, она прошла путь от обычного ухода за инвалидами в соответствующих учреждениях до получения образования детьми-инвалидами и реабилитации лиц,

ставших инвалидами уже в зрелом возрасте. Созданы организации инвалидов, их семей и сторонников, которые выступают за улучшение условий жизни инвалидов.

3 декабря 2014 года президент РФ подписал Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов». Поправки внесли изменения в 25 российских законов, которые касаются сферы культуры, транспорта, судебной системы, соцзащиты и здравоохранения, информации и связи, а также политических и избирательных прав инвалидов.

С 2011 года в России работает программа «Доступная среда». Ее целями стало формирование условий для беспрепятственного доступа к объектам и услугам в приоритетных сферах жизни маломобильных групп населения, а также совершенствование механизма предоставления услуг.

МО Озеро Долгое от всего сердца желает всем, кто нуждается в постоянной поддержке, всем, кто неравнодушен к инвалидам и их проблемам, счастья, благополучия, веры в свои силы и осуществления всех замыслов и мечтаний!

СОЦИАЛЬНАЯ СРЕДА

Новый год – время волшебства

Очень важно, чтобы в преддверии Нового года желания каждого ребенка исполнялись. Депутаты МО Озеро Долгое поздравили детей округа с наступающим Новым годом и Рождеством.



По традиции в гости к детям, находящимся под опекой, с поздравлениями и подарками пришли депутаты Муниципального округа Озеро Долгое. Они вручили ребятам сладкие подарки и игрушки, пожелали крепкого здоровья и исполнения всех желаний.

Важно отметить, что это лишь малая часть того, что Муниципальный округ делает для ребят на протяжении года, но особенно приятно дарить ребятам новогоднее чудо. Добрая традиция поздравлять подопечных детей в МО Озеро Долгое поддерживается из года в год.

С Новым годом и Рождеством Христовым!



Новогодние праздники были и остаются самыми добрыми, красивыми и долгожданными, объединяя всех людей и все поколения. В них и душевная теплота, и радость домашнего уюта, и вера в то, что самые лучшие пожелания сбудутся.

Пусть душевная стойкость, целеустремленность, уверенность в своих силах не покидают вас в наступающем году.

Желаю вам, чтобы Новый год принес добрые перемены, свершение смелых планов и исполнение самых заветных желаний!

Дорогие друзья!

Приближается 2024 год. Примите самые искренние и теплые поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Н. Л. Бондаренко, заместитель Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Уважаемые петербуржцы!

Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Эти светлые праздники наполняют наши сердца

радостью, надеждой и верой в лучшее. Они приносят в наши дома тепло и уют, объединяют нас вокруг общих ценностей и традиций.

Прошедший год был испытанием для каждого из нас, но мы смогли выстоять перед трудностями благодаря единству и солидарности. Важно помнить, что только вместе мы можем достичь больших результатов и преодолеть любые преграды.

Рождество Христово – это особый праздник, который напоминает нам о великой любви и милосердии. Он принесет в вашу жизнь радость, взаимопонимание и душевное спокойствие. Пусть каждый из нас найдет в себе силы быть добрее и заботливее к окружающим нас людям.

Желаю вам и вашим близким много радости, удачи и исполнения самых заветных желаний. Счастливого Нового года и светлого Рождества!

Николай Цед, депутат Государственной Думы Российской Федерации



ТРАДИЦИИ

Святки – волшебная пора!

С 7 по 17 января пройдут особые дни – зимние Святки. На этот период приходятся три важных церковных праздника: Сочельник, Рождество и Крещение Господне.

Святки считаются православным праздником, однако в нем удивительным образом сочетаются христианские и языческие традиции.

Традиционно на Руси было принято рассказывать «святоточные сказки»: собираться за столом с самыми близкими людьми и делиться волшебными историями. В дневное время люди предавались зимним забавам: катались на санках, играли в снежки. Излюбленное развлечение народа на Святки – наряжаться и колядовать. Молодые люди в костюмах ходили по улицам и распевали колядки – кричалки с восхвалением хозяина дома, чтобы тот преподнес им угощение.

ГОВОРЯТ ЖИТЕЛИ ОКРУГА

Что вы загадаете в новогоднюю ночь?

Рамзия Кантюкова



– Главные по загадыванию желаний у нас дома – дети. Они написали письмо Деду Морозу и с нетерпением ждут подарков. Мы всей семьей загадываем желание, чтобы в семье царил гармония, и время, проведенное вместе, было всегда радостным. Чтобы оно точно сбылось, в каникулы мы планируем вместе посетить театр, рождественские детские «Елки» и поехать в Выборг.

Антон Белый



– Обычно все мои желания исполняются, поэтому в Новый год я придумываю что-то особенное, и оно точно сбывается. Например, я хочу научиться кататься на лыжах и сейчас как раз тренируюсь. В праздничную ночь к нам придут Дед Мороз и Снегурочка, я их очень жду. А на каникулах мы с нашими друзьями отправимся в загородный коттедж – там будут санки, коньки и лыжи.

Александр Симонов



– Лучшее, что можно загадать на Новый год, – это чтобы мечты сбывались! Так я и делаю, а еще желаю всем здоровья. В преддверии Нового года наша семья готовит друг другу подарки: по давней традиции сложилось так, что мы дарим практичные вещи, которые точно всем понравятся. Когда близкие рядом, никаких особых подарков и желаний уже не нужно.

Варвара Еремина



– Я самый счастливый ребенок, у меня все есть, поэтому в новогоднюю ночь загадаю дальше оставаться счастливой. Каждый раз, когда мы наряжаем елку, у нас бьются три игрушки, я думаю, что они разбиваются нам на счастье. А еще в моем списке желаний есть пункт, чтобы я закончила последнюю четверть на пятерки и научилась красиво рисовать на уроке технологии.

ПРАВИЛА ДЛЯ ВСЕХ

Безопасные праздники

Новый год и Рождество – долгожданные праздники, любимые всеми. Не стоит забывать, что именно в период праздничных дней вас могут поджидать самые неожиданные опасные ситуации.

Чтобы избежать опасных ситуаций, воспользуйтесь следующими правилами.

Не разрешайте детям самостоятельно пользоваться пиротехникой, а так-

же играть со спичками и зажигалками.

Новогодняя елка должна быть устойчива и не должна загрождать эвакуационные пути и выходы из помещения.

Ветки елки должны находиться на расстоянии не менее 1 метра от стен и потолков, а также приборов систем отопления и кондиционирования.

При обнаружении неисправности в иллюминации или гирляндах (нагрев и повреждение изоляции проводов, искрение и др.) следует немедленно их обесточить.

В помещении не разрешается зажигать бенгальские огни, применять хлопушки и восковые свечи. Помните, открытый огонь всегда опасен!

Каждый ребенок должен знать телефоны вызова экстренных служб: 01, 101, 112.

